

**EDITAL 103/2014**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 73/2014**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 73/2014, referente ao ingresso de discentes nas Especializações modalidade *lato sensu* do campus Jaguarão.

Onde se lê:

[...]

**“2 DAS INSCRIÇÕES**

Art. 3º

Onde se lê:

[...]

e) **Cópia fotostática** da carteira de identidade e do CPF se for brasileiro, ou **Cópia fotostática** do passaporte válido se estrangeiro.”

Leia-se

[...]

“e) **Cópia fotostática** da carteira de identidade e do CPF se for brasileiro, ou **Cópia fotostática** do documento especial de fronteira acompanhado da cédula de identidade e/ou do passaporte.”

Bagé, 05 de maio de 2014.

Ulrika Arns  
Reitora